

“12秒不雅视频案”11年后再次获关注 涉案官员出狱 “仙人跳”细节披露

2012年11月，时任重庆北碚区委书记的雷政富因一段不雅视频曝光于网络而落马。这场精心策划的“仙人跳”迷局引21名官员入彀，在当地官场引发地震。

1月25日晚，律师周筱赟发布消息称，雷政富已出狱。1月26日上午，记者从重庆市监狱管理局获悉，雷政富已刑满释放，令该案再度进入公众视野。

时隔11年，其他涉案人员何在？记者采访梳理发现，有人服刑，有人近年仍活跃在商界，被指曾靠雷政富包揽市政工程的雷政富弟弟的公司仍在经营。

此外，参与“捉奸”雷政富的大部分人员属于重庆永煌集团公司，策划多起“捉奸”事件。26日下午，重庆市江北区市场监督管理局工作人员告诉记者，该公司法定代表人为肖烨，已于2013年6月26日注销。



雷政富

重庆市南岸区委原书记
夏泽良

2020年8月，重庆机电集团原党委书记、董事长谢华骏出席集团成立20周年活动。

“仙人跳”设局者获刑

记者获得的资料显示，本案2009年曾被警方侦破，但无疾而终。2012年11月20日，一段12秒的不雅视频被自称人民监督网记者的朱瑞峰在网上曝光，有人称该视频中主人公为重庆北碚区委书记雷政富与情妇。重庆警方立即启动了第二次侦查程序，并最终将相关嫌疑人抓捕归案。三天后，重庆市纪委通报，不雅视频中的男性确为北碚区委书记雷政富，对雷政富作出免职处理并对其立案调查。从不雅视频在互联网曝光到其被免职调查，前后仅63个小时。

2008年2月14日情人节，时任重庆北碚区区长雷政富应邀来到重庆金源酒店。这是他与一名叫做“周晓雪”的年轻女子第5次见面，第三次开房。后来发生的事情显示，这一天雷政富过得并不浪漫。二人进入酒店房间不久，即被张进、严鹏及肖烨三人“捉奸”在房，50岁的雷政富从此陷入一场被精心布局的“仙人跳”迷局。

根据重庆警方调查，“周晓雪”的真名叫赵红霞。据赵红霞供述，之所以愿意拍摄不雅视频，最开始她是被肖烨的花言巧语所欺骗，心甘情愿想对他好，为他付出，明知这样做违法，她也愿意去做，这其中对她对肖烨的个人感情，还有经济利益的驱使。

重庆警方移交检方的案件卷宗显示，参与“捉奸”雷政富的肖烨、严鹏、许社卿、王建军、赵红霞、谭琳玲以及郑某梅是大部分“捉奸”事件的策划和参与者。

王建军曾参与6次捉奸，所扮演的角色是女主角的男朋友，其中女主角3次为赵红霞，3次为谭琳玲。许社卿扮演最多的角色是王建军的朋友，具体次数不详。

谭琳玲与4名官员发生性关系并密拍性爱视频，包

括时任重庆市地产集团董事长周天云、时任重庆合川区区长韩树明。

赵红霞已知有6次，包括时任重庆市北碚区区长雷政富，时任重庆市江北区常务副区长的范明文，时任重庆市政府金融办公室主任罗广，时任重庆合川区区长的韩树明，时任重庆市建设投资公司副总经理、重庆渝开发股份有限公司董事长粟志光，时任重庆市教委主任彭智勇。

郑某梅的次数不详，已知的包括时任重庆市政府金融办公室主任罗广。

除赵红霞、郑某梅、谭琳玲外，至少还有赵某梅、马某、易某某、郭某兰等4人参与不雅视频密拍，但涉案官员不详。

2013年9月，重庆市第一中级人民法院对肖烨等人敲诈勒索案作出二审判决。主犯肖烨被判处有期徒刑10年，被告人许社卿、严鹏分别判处有期徒刑4年和3年6个月；被告人赵红霞、谭琳玲、王建军三人根据各自犯罪情节，且到案后能如实供述主要罪行，有悔罪表现，分别被判处缓刑。

“捉奸”细节披露

记者获得的案件卷宗显示，参与“捉奸”雷政富的肖烨、严鹏、许社卿、王建军、赵红霞、谭琳玲、郑某梅都属于重庆永煌集团公司。

公开资料显示，重庆永煌实业(集团)有限公司江北分公司成立于2009年4月14日，经营范围为房地产中介和经纪、物业管理、销售建筑材料、五金交电、机电设备、汽车配件、摩托车配件、电线电缆、通讯器材、电子产品、数码产品、家用电器、日用百货等。

今年1月26日下午，重庆市江北区市场监督管理局告诉记者，该公司法定代表人为肖烨，已于2013年6月26日注销。

肖烨曾向警方供述，他在2006年就以这种方式“捉奸”过一个领导，当时参与的女性包括赵某梅、谢某、王某凤等人，但他未透露被“捉奸”的男性官员的身份。当时严鹏与许社卿已经在永煌的前身重庆华伦达公司上班，王建军在2007年10月进入该公司，赵红霞与王建军进入公司时间相仿，郑某梅比赵红霞早几个月，谭琳玲在2008年下半年进入永煌公司。

据肖烨等人的供述，许社卿主要负责获取领导干部的联系方式及招聘年轻女孩，严鹏主要负责购买密拍设备、培训女孩使用，王建军负责在“捉奸”时扮演女孩子的男朋友，肖烨则是负责善后，充当“能搁平捡顺”的角色，赵红霞、谭琳玲等人则是具体联络领导并密拍与领导的性爱视频。

肖烨供述，平时和这些领导都没有什么交往，只有采取这种方式才可以接触到这些官员，把他们的性爱视频资料掌握在手里，抓住他们的把柄，他们才能听话，从而为公司获取利益。其称，最开始只想通过此来获得工程，并未想过直接敲诈领导，“因为这是犯法”，而获得工程等做法则是“踩着法律的红线游走”。

有涉案官员获减刑

“不雅视频案”牵涉众多官员，这也是该案引发涟漪效应的最大动因。

卷宗显示，涉案人员最早开始拍摄官员不雅视频为2006年左右，重庆警方在起诉意见书中认定的时间是2007年底。

2013年5月，重庆市纪委、市监察局对涉及不雅视频的雷政富等21名违纪党员干部作出处理。其中党政干部15名、国有企业领导人员6名。

记者梳理发现，除了因受贿获刑13年，目前已出狱

的雷政富，还有两名官员先后获刑。他们是南岸区委原书记夏泽良、长寿区原区长韩树明，二人分别获刑15年和14年。

夏泽良因涉其他案件，在“不雅视频案”曝出之前就被带走。2014年11月5日，吉林省长春市中级人民法院作出判决，认定被告人夏泽良犯受贿罪、非法持有弹药罪，判处有期徒刑15年，没收财产人民币500万元。

记者从中国裁判文书网于2017年11月8日公布的《夏泽良减刑刑事裁定书》获悉，执行机关吉林省长春铁北监狱认为，罪犯夏泽良端正改造态度，认罪悔罪，遵守法律法规及监规，接受教育改造，积极参加思想、文化、职业技术教育，积极参加生产劳动，努力完成劳动任务，确有悔改表现，建议对该犯减刑有期徒刑5个月。

该裁定书披露，罪犯夏泽良现在吉林省长春铁北监狱十二监区参加狱内勤杂岗位劳动，劳动中积极肯干，努力完成劳动任务，认真遵守监规，积极参加三课学习，获得表扬3次。本次考核期内，狱内月均消费人民币2841元。

长春市中级人民法院认为，符合法律规定的减刑条件，执行机关报请的减刑幅度适当，裁定对夏泽良减刑有期徒刑5个月。

韩树明则于2013年12月因单独或伙同他人非法收受他人财物共计折合人民币443万余元获刑14年。

除了雷政富、夏泽良、韩树明，其余18名违纪党员干部或被免职，或受到党内警告、严重警告等纪律处分。

重庆机电控股(集团)公司原董事长、党委书记谢华骏是被免职人员之一，但作为该公司的第三任“一把手”，他与该公司仍有联系。2020年8月，重庆机电微信公众号发文称，谢华骏以老领导身份出席公司20周年庆典活动，并在活动上发言。

雷政富弟弟公司仍在经营

雷政富不雅视频曝光后，一些关于其弟弟雷政奎通过不当手段获取市政工程的说法也浮出水面。

据一名“不雅视频案”知情人士透露，2002年12月至2006年12月，雷政富担任垫江县委书记期间，垫江县先后建设的桂东大道、桂西大道、迎宾大道等土石方都由其弟弟雷政奎承包。此外，垫江县的路灯、绿化等工程也全部由雷政奎承揽。

但雷政富究竟有没有利用职权违规为其弟弟雷政奎包揽工程，至今尚无官方公开信息证实。

国家企业信用信息公示系统显示，雷政奎目前担任重庆御隆泽源建筑工程有限公司法定代表人、执行董事兼经理。该公司成立于2005年4月5日，注册资本为2000万元，注册地址为重庆市垫江县桂阳街道三环路，登记状态为存续，经营范围为建筑工程施工总承包叁级、市政公用工程施工总承包叁级。

同时，雷政奎还持有重庆众和盈集商贸有限责任公司7.24%股份。该公司成立于2019年7月29日，法定代表人是丁红卫，注册资本30万元，注册地点为重庆市江津区几江街道黄荆街综合楼，经营范围为销售食品、餐饮服务；销售文化用品、包装材料、工艺品、电子产品、建筑材料、酒店设备、家具、日用百货；企业管理、咨询策划服务、企业形象策划等。

记者注意到，雷政奎的公司原名为重庆奎龙建筑工程有限公司，于2013年11月更名为重庆御隆泽源建筑工程有限公司。在此两个月前，雷政富因受贿316万余元被判处有期徒刑13年，剥夺政治权利3年，并处没收个人财产30万元。

据《南方都市报》